

Ивановские партийцы подарят новогодний праздник для детей региона

Одно из представлений пройдет по инициативе депутатов фракции «Единая Россия» в Государственной Думе от Ивановской области.

Более 800 ребят из муниципалитетов Ивановской области в преддверии нового года примут участие в праздничных мероприятиях, организованных ивановскими единороссами. Мероприятия пройдут в областном центре 24 и 26 декабря.

Стоит отметить, что одно из праздничных представлений организовано по инициативе депутатов фракции «Единая Россия» Государственной Думы Юрия Смирнова, Алексея Хохлова и Валерия Иванова.

«Организация новогодних елок для ребят из городов и районов губернии стала для партотделения доброй традицией, – отметил лидер, секретарь Ивановского регионального отделения партии «Единая Россия» Михаил Кизеев. – Нынешний год также не исключение. На праздники мы пригласили ребят из многодетных и малообеспеченных семей, а также партийных активистов и сторонников партии на местах».

За несколько дней до одного из самых любимых и самых семейных праздников россиян в областном Дворце искусств пройдут новогодние представления по мотивам русских народных сказок.

Кроме того, ребят ждут веселые игры и хороводы у новогодней елки вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой.

В завершение мероприятий каждый из маленьких гостей праздника получит сладкий подарок от партийцев.



Общественная приёмная губернатора: хроника конкретных дел

«Советник губернатора Ивановской области вас слушает...»

Общественный советник губернатора по Гаврилово-Посадскому району М.В. Ягода продолжает вести приём граждан в назначенные дни, о которых всегда сообщается на страницах «Сельской правды». Она внимательно выслушивает посетителей, прочитывает направленные в её адрес письма и документы, стремится не оставить без внимания ни одно из обращений.

Вот последние из них. Так, одна из обратившихся женщин беспокоится за судьбу дочери, её состояние здоровья, другая хлопочет о предоставлении престарелой матери льготного жилья, третья, ветеран труда, просит оказать ей посильную помощь строительными материалами для ремонта дома.

Решать некоторые из обозначенных проблем далеко не просто. Некоторым из обратившихся приходится долго объяснять, что в первую очередь нужно письменное обращение в ту или иную организацию с обязательной регистрацией его. Тогда можно надеяться на получение такого же ОФИЦИАЛЬНОГО письменного ответа, где мотивируются причины отказа в решении вопроса. В другом случае требуется собрать необходимый пакет документов, свидетельствующих о материальном положении семьи, проживающих и прописанных в том или ином доме, квартире.

Снять проблему гораздо легче, когда есть полное взаимопонимание между посетителями общественной приёмной и советником губернатора М.В. Ягода. И этого ей приходится добиваться, чтобы помочь людям.

Г. ЧЕРНОВ.

«Единая Россия» запустила онлайн-приемную для обращений от обманутых дольщиков

В настоящее время в стране остается 921 проблемный объект и 122 759 пострадавших граждан из 71 региона



«Единая Россия» запустила онлайн-приемную для обращений от обманутых дольщиков: дольщики ер.рф. Теперь участники долевого строительства могут обратиться сюда со своими заявлениями. Полученная информация передается в ЦИК партии «Единая Россия» для контроля, а также подготавливаются депутатские запросы в различные инстанции. За 10 лет работы профильной партийной группы президиума Генсовета партии «Единая Россия» по защите прав дольщиков и вкладчиков удалось достроить 1 938 проблемных объектов и обеспечить жильем 195 567 «обманутых дольщиков».

«Проблема неисполнения застройщиками обязательств перед гражданами по-прежнему актуальна. И здесь партия «Единая Россия» как от-

ветственная политическая сила не остается безучастной и, используя все возможные правовые механизмы, помогает региональным властям разбираться с долгостроями. Мы запустили онлайн-приемную для обманутых дольщиков, куда люди могут обратиться со своими проблемами. Одной из главных форм деятельности рабочей группы являются выездные совещания на территориях, где застройщики начали процедуру банкротства. Также необходимо сосредоточиться на закреплении за территориями координаторов – депутатов Госдумы, которые на постоянной основе будут держать ситуацию под контролем. Кроме того, планируется вывести на новый уровень взаимодействия и сотрудничество с Минстроем, Генеральной прокуратурой, полномочными представителями президента РФ в федеральных округах и другими органами государственной власти», – заявил руководитель рабочей группы партии «Единая Россия» по защите прав дольщиков и вкладчиков, первый зампред комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Александр Сидякин.

Александр Сидякин отметил, что в настоящее

время митинги «обманутых дольщиков» проводятся реже и, как правило, либо имеют целью обратиться на себя внимание властей там, где людей иначе не слышат, либо связаны с попытками тех или иных оппозиционных сил заработать политические очки.

«Мы давно общаемся с представителями инициативных групп дольщиков, и они знают, что гораздо эффективнее искать и находить варианты решения проблемы в рамках совещаний, встреч и переговоров. Никакой нормальный губернатор не заинтересован в том, чтобы в его регионе были «обманутые дольщики». А если вдруг диалог не получается, то партия «Единая Россия» через наш партийный проект всегда будет способствовать тому, чтобы государство услышало людей, оставшихся в одночасье без жилья», – подчеркивает Сидякин.

По данным рабочей группы, в настоящее время в стране остается 921 проблемный объект и 122 759 пострадавших граждан из 71 региона, и эти данные постоянно обновляются.

Надо отметить, что сейчас в Госдуме на рассмотрении находятся поправки в закон о долевом строительстве (214-ФЗ), разра-

ботанные Минстроем и предусматривающие отмену системы страхования рынка долевого строительства с одновременным запуском с 1 января 2017 года компенсационного фонда для дольщиков, а также корректировки закона о банкротстве.

«Данные решения реализуются в рамках выполнения поручений президента по итогам заседания Госсовета, которое прошло в июне 2016 года. Один процент от всех сделок будет направляться в фонд, в этом случае, когда мы будем понимать, что тот или иной застройщик становится проблемным, а эти критерии определены в законе, после проведения определенных процедур включается понятный и прозрачный механизм по решению проблем дольщиков. И рабочая группа будет за этим пристально следить», – заявил Сидякин.

Напомним, президиум Генерального совета партии «Единая Россия» на заседании 17 ноября 2016 года утвердил кандидатуру первого заместителя председателя комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Александра Сидякина на должность руководителя рабочей группы по защите прав дольщиков.

Минимальный размер платы за капитальный ремонт в многоквартирных домах в 2017 году изменится

Предварительные итоги реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов в 2016 году подвели 14 декабря члены правления и попечительского совета фонда капитального ремонта многоквартирных домов Ивановской области. Заседание провел заместитель председателя правительства Ивановской области Максим Громов.

Одним из основных вопросов повестки стало повышение размера взноса за капитальный ремонт. Члены попечительского совета согласились, что необходимость повышения обоснована. Она обусловлена общим удорожанием стоимости работ по капитальному ремонту, который, в свою очередь, связан с ростом цен на строительные материалы и работы.

Для Ивановской области федеральный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц составляет в 2017 году 6,7

рублей. Члены попечительского совета сошлись во мнении, что федеральный стандарт для Ивановской области несколько завышен. Генеральный директор регионального Фонда капремонта Елена Сесягина сообщила, что в соответствии с расчетами регоператора экономически обоснованный размер взноса за капитальный ремонт составляет 9,51 руб. «Этот расчет проинвестирован по методике, утвержденной Минстроем России», – сказала она.

По мнению членов попечительского совета, составлять плату на прежнем

уровне – 5,90 руб. – нецелесообразно, так как это может повлечь за собой резкое повышение цен в будущем. По итогам голосования большинством было принято решение обратиться с ходатайством к губернатору Ивановской области об установлении минимального взноса за капитальный ремонт в размере 6,40 рублей.

«При расчете стоимости попечительским советом учитывалась не только финансовая потребность регоператора, но и оценивалась доступность платежа для всех категорий граждан Ивановской об-

ласти, – подчеркнул Максим Громов. – Рекомендованный членами попечительского совета размер платежа ниже расчета регионального фонда и федерального стандарта, установленного для Ивановской области в 2017 году».

Напомним, что всего в Ивановской области в 2015-2016 годах регоператор должен отремонтировать порядка тысячи многоквартирных домов. На 45 объектах в настоящее время работы продолжатся, еще на 30 объектах ремонт отложен в связи с неблагоприятными погодными условиями.

Открыт Контакт-центр в сфере обязательного медицинского страхования

С 1 июня 2016 года в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования Ивановской области организована работа Контакт-центра в сфере обязательного медицинского страхования.

Обратившись в Контакт-центр, вы можете:

* получить консультацию специалистов Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ивановской области или страховых медицинских организаций по вопросам обязательного медицинского страхования, а также любую интересующую информацию, связанную с

предоставлением бесплатной медицинской помощи по плу обязательного медицинского страхования;

* узнать о правах на получение качественной медицинской помощи по Территориальной программе обязательного медицинского страхования.

Бесплатный телефонный номер Контакт-центра 8-800-222-15-09 работает в круглосуточном режиме с аудиозаписью;

в режиме оператора по рабочим дням: с 8.30 до 17.15 (понедельник - четверг), и с 8.30 до 16.00 (пятница).